

# 活跃婚礼现场气氛的游戏推荐



越来越多的新人都开始在自己的婚礼环节上花心思了,为了让婚礼更加新奇有趣,想出很多小点子来调节婚礼气氛。抽奖是一个令人激动、令人兴奋的事情,每个人都默默祈祷幸运降临到自己身上,因此婚礼抽奖作为一个别致的婚礼环节,也作为新人对宾客的赠礼而渐渐流行起来。

## 填祝福卡抽奖

新人事先准备好祝福卡片,每位来宾在签到时为新人写下祝福,并签上名字。准备一个抽奖箱,把这些卡片收集起来放进抽奖箱里。等到婚礼抽奖环节的时候,随机从卡片里抽出幸运宾客,并送上大礼。

**特别设计:**喜欢个性、创意的新人都可以制作祝福树或者祝福背景墙,将这些卡片挂在树上或者墙上,成为婚礼上的时尚装饰。

## 把“幸运”藏在椅子下面

新人在让婚庆公司布置婚礼现场的时候,可以随机在一些椅子的下面做记号,可以在椅子腿上扎一个丝带,或者在椅背纱里藏卡片。等到婚礼抽奖环节开始的时候,主持人可以引导宾客翻自己的椅子,找到记号的宾客就可以来领取自己的

## 奖品啦!

### 有奖竞猜

签到时,新人准备了三个盒子,上面写着三种不同的颜色。请来宾猜测新娘第二套晚礼服的颜色是什么?来宾将自己的名片投入在自己选定的答案盒里,猜中的人才有机会参加抽奖。

### 喜糖里有小“猫腻”

新人都会为宾客准备喜糖和回礼,当抽奖环节开始时,大家一起拆开喜糖的包装盒,说不定惊喜就藏在里面哦!

### 通过胸花或者腕花

可以给每位进场的宾客发一个装饰花艺,男士带胸花,女士带腕花,大部分的都是用一个颜色的花材来制作,挑出其中一男一女,用特殊的颜色区别。进场时随机发放。等到抽奖环节,可以让宾客们看看自己的花朵颜色,颜色特殊者即为中奖者。

### 通过抛新娘捧花

抛手捧花是婚礼上的一个经典环节,可以将新人的幸福传递,同时,接到手捧花的幸运儿也能成为婚礼大奖的得主,由新人送上深深的祝福。

(青青)



现在很多新人不喜欢铺张浪费,很里也不搞得多么奢华隆重,往往只请一些亲朋好友,小小的摆上几桌就可以了,可就算是小型婚礼也不能马虎,由于都是亲朋好友,更应该把婚礼打造的温馨别致,看看如何打造一个温馨别致的迷你婚礼。

### 现场布置要点

婚宴不论规模大小,分区模式都是相同的,一般分为迎宾区、舞台和宾客席三个部分。对于客人不多,且以家人为主的迷你婚宴,布置重点应集中在舞台和餐桌上,不必浪费太多的金钱、精力去打造迎宾区。可以选择圆形舞台或T型台代替传统的前置舞台,这样便可与在场宾客更好的沟通与交流。

### 色彩巧妙选择

由于规模受限,小型婚宴色彩的选择和搭配就更为重要。一般来讲,热烈的色彩会使空间显得更小。如果选择室内婚礼,由于餐厅面积及层高所限,过多运用浓烈的色彩会造成视觉压力,最好选择粉蓝、粉绿等淡雅色系。如果选择室外婚礼,也应以自然色,以白色为主的婚礼,会给人清新的感觉。

### 座位安排

小型婚宴的座位安排不一定对号入座,因为参加的人数少,只需粗略分为“主席”、“女方首席”、“男方首席”和“贵宾席”即可,具体座位可以让宾客随意挑选,即使出现坐不均衡的现象,现场进行调配也不困难,而且还可采取一些更为独特的布桌方法,比如圆形或“U型”等,可以让亲友间更好的进行交流。

### 品酒代替拼酒

婚宴之上,难免推杯换盏,举杯相贺往往是宴会最为热闹的一道环节,但小型婚宴由于人数原因,难免略显冷清。硬要制造热烈场面,不如用上等陈酿代替大杯烈酒,用品位不俗的酒品满足每一位宾客的味蕾。这样不但可以体现新人独特的气质,更可为宾客提供相互交流的话题,在大家讨论美酒时,氛围也会变得融洽而高雅。

### 迷你婚宴的私密性

很多人为了配合个人低调的特质,或确保婚宴的私密性而选择迷你婚礼。毕竟只有亲人和少数密友的场合才是最令人舒服、自在的。为了确保婚宴的私密性,不被外人打扰,可以选择城区外的度假村或酒店举行婚礼。应该为居住在城区内的亲友安排专车进行接送。新人则可事先入住婚宴举行地,避免了迟到的可能。

## 如何布置温馨迷你型浪漫婚礼

# 十招为您揭开假冒钻石戒指的面纱

戒指代表相互维系的意思,所以早在

古罗马时代,戴上戒指就成为男女互相承诺的一种方式。

结婚是一个人的终身大事之一。婚戒的圆形,象征着生命和永恒,而婚戒

之所以戴在无名指上,是因为埃及人相信这个手指的血脉直通心房,可以达到主管爱情的地方——心脏。由于古罗马人认为,无名指是受到太阳神阿波罗所守护的手指,因此,在无名指上戴戒指,尤其是寄宿有太阳力量的钻石戒指,更能强化爱情,让爱情历久弥坚。

钻戒具有如此特殊意义,因此识别钻石戒指的真假更显得至关重要,以下内容希望对你能有帮助:

1. 珠宝钻石鉴定证书云雾遮罩,有移花接木嫁接的,有克隆复制的,还有用一个“团体身份证”的。

2. 钻石戒指签上只标英文字母或汉语拼音,不按规范标出名称、成份、含量及特殊工艺处理(欺消费者不懂珠宝知识,故意让人看不懂)。

3. 人造和天然的珠宝鱼目混珠,明明是人工制造的却不标明人造的。

4. 翡翠玉石首饰歪道叠出,常见的有染色、填充、垫衬、拼合等手法。

5. 以“水晶玻璃”冒充水晶,以“托帕石”冒充蓝宝石,以“马来玉”冒充翡翠,以“合成碳化硅”冒充钻石。

6. 经过人工酸洗、注蜡、炝色的翡翠冒充天然A货。

7. 珠宝价格没谱,任意抬高原价尔后虚假打折扰乱市场,坑蒙消费者。

8. 钻石戒指重量克扣份量,国家计量规定,钻石小数进位不是四舍五入,而是逢九进一,不法商贩利用镶嵌成型,顾客难以计算,如将19.8分,甚至19.7分,19.6分都标成20分等等,殊不知一克拉重少则几百元,多则上千元。

9. 镶嵌成型的钻饰难以准确测出台宽比和亭深比率具体数值,个别商家钻了检测空子,统称“完美、优质”来忽悠消费者。

10. 恣意夸大宣传炒作空头概念,使消费者上当受骗。

(王立根)

